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1. T 7] B SO, ~ SO; ~ SO 2 SO, m”m, a2
(A) FiJ = il = s R =0 5 Sp ‘Sp ~ Sp \sp3o
(B) = chprgr§ 2 B eniit YA F o
(©) l‘kmflé"—*”b—‘—ﬁiﬁf R
(D) O-8-04t4 * | "I/ 5 : SOs>S0,>804" >S0s5™
Ans: (D)
S0; % SO/ Aot T+ 4 -

2. BRTAE MY SEEF WM A PF AT
(A) =FET™ ’11$@mCO2&\+I—:’?5—‘$]§mH2/’J\ B4 T ok i
(B) # 52 HMERAGR - F AR RO
©) ‘L/mi@'r’—sym‘?f"‘ﬂ—/,}—rm;\ 53 K 3o4p e
(D) ¥ ~ hBAFAGFEZ RELH ¥ @R F A 42 PVIRT
Ans: (A)
(A) FHEAF T op i PR R M BB 2 SR
D) BB ~ 382 4o Braf:

3. MERIE Y W4T RIS P TR RS o TApM At > RE I LR
(A) EFd PR ~g o o2 W
(B) Waisz g > A ¥ 5EF C4p3Ek > MFEFRE P E B R D 0
(OREMLPD CEASNEER | RECKGE I AT S g AP R R AN [
%g."m“\%ffﬁ PR &P E o
D) #>zqp* g3 >3 =
AnS‘(C)
LERER > LG ETF e FRIMAREMT F T

4. 2 T AL E el BB R T = (B°) AW
Na' 5+ € — Na Ee=-2.71 k% (1)
2H,0 (y+2e — Hy /f20H  (aq) E°=-0.83 k¥  (2)
R F Jis 2Nag) + 2H,0() — 2Na' (g + 20H " (agy+ Hag)
R LR ?

(A) —4.59 k4
(B) —1.88 ik
(C) 1.88 k¥
(D) 4.59 K4

Ans: (C)

(1) 438 F 52 E°=2.71 R4F > 1L 2 8 E°% %o f 4 b 2 582 B°=-0.83 k4 o
2.71-0.83=1.88 ik 4

5. Bkt BIIF-RARM - HpHEL 6.5 Tk P K L FE 7
1



(A) g-ps-Renfzdpy o~ o
(B) s pEREERE
(C) P pOH 5 7.5-
(D) Pk s i) -
Ans: (A)
SRR REER B F T ERCE T AT A K eiRaE e

6. < AIF Mokt o XD B RE D

A
(A) - BkAFEZABTF o
(B) Ebkipmd » k7 EBAL &4t
C) kvt RBFRK > AL T F °
(D) k¥ &re @izt p]3 % o

Ans: (A)
FAORTFIOB R PAT 2Bk AFHZ 0BT o

1 5 >

7. AREFHFDAB-CZE3F3%? » AuEr»X Y Z=2fFH2
Bl % 15~30~45mmHg > R = fa g A+ i;LL(Mx:

2% A-B-~C*? 2 R4 5w
My:M,) &
(A) 1:2:3
(B) 3:2:1
(C) 2:3:6
(D) 6:3:2
Ans: (D)
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8. 4rT B¥rwr > 27°C TR T o M FMNH; K> E 2 F B9 P o g HRA S 24
FRFMHCIE »E s E Be P > @ HRAS ;;1<’s?f§'ﬂ.%fgﬁzﬂ;gﬁ5$:’
SERDb FE - B ENTHRE S FEM GRS G5 500

b

ot

FanHH Hanl.
257D BaF)

(A) 0.2 atm
(B) 1.0 atm
(C) 1.2 atm
(D) 1.4 atm



Ans: (A)

NH;+HCl— NH4Cl
2x2  1x3

E = l =0.2 atm
2+3 5

9. i%ﬁjﬁﬁﬁﬁﬂﬁ%ﬁibﬁ?#&— E3 ibiﬁgibé@ﬁ_;ﬁ%ﬁ ’.ﬁiik)\—k;r?é ?
(A) - F 2%
(B) = § *
C€) =35 i
D) ¥ #
Ans: (D)
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Iy By

§

10 2 ¥ QW ToLFF - PHHEr TfRE 7
(A) F
(B) #
(C) i

Ans: (D)

1. #*8F K 2A+B—>2C+D,AH<0>
it 1

R PEREAE?
2
(A) g 5 i gk =L
[AP[B]
(B) % MiE R & & T Gk o -

(C) %3 s B2 F i S R 2" a3 4 o
(D) ¥ Ea 5 F gz & i » BIEGF g it it 5 Ba—AH -
Ans: (C)
—m g o B B SRR 2 ed e o

12 TRIGEFFY g hpnAokd > T HRBRT RS TERARIES Y
(A) & 47
(B) #pesn
(ON:: 2
(D) fi i &
Ans: (C)

(A2 (C)% B30k (O)2 kB ik R aktd -
3



3. FMAZFHBEIIF B AL FMCE D LAZ B i bR ERT

BIE A S AT R o

LA A % )k B (M) B #= ik & (M) C 2 =4 F(M/A&)
1 0.10 0.10 12
2 0.10 0.20 24
3 0.20 0.30 144
4 0.30 0.30 326
FAH kR 050M> Bedr k& 005M > B Cend sid=id 5 5 10 ?
(A) IS5M /%~
(B) 30M /~
(C) I5M /~
(D) 150 M /%
Ans: (D)

r=k[AT[B]=12x5%x1/2=150 M / »

4. 57V RBRER*2 A3 7 8(0,% HeawR & 5 #)> A STP ™ » 3% XA 5 156
N R S YN IEE S LIS 3 " S
(A) 1:4
B) 4:1
) 2:3
(D) 3:2
Ans: (B)
2.4x22.4/5.6=9.6
9.6=4X + 32(1-X)
X=0.8 1-X=0.2

Xhe : Xo, =0.8:0.2=4:1

15, i in 4 % BB 2
(A) HRI 2 T3 d 3d# 1 4s tu

(B) C(1s*2s*2pg) — C(1s25°2p,2py)
(C) Cr([Ar]3d’4s')— Cr([Ar]3d*4s?)

(D) Cu([Ar]3d!%4s!) — Cu([Ar]3d’ 4s?)

Ans: (B)
HAepy LB fuliR o



(A)MNX

(B) MNX,

(C) MNX;3

(D)M,NX,
Ans: (C)

17. % 51§ M &)l & chgcit > n KA R AE?
(A) &it & £+ HF <HCl < HBr <HI
(B) i & 4&it e & 5 HI <HBr <HCI <HF
(O)HX Bk ® crfzag ¥ #'f & 3 HF <HCI < HBr < HI
(D) & i+ & B R 4 : HF <HCl < HBr <HI

Ans: (D)

18. "k eni B g FEh™ 2 ¥ i 1.86°C/m - 2.44 5. % 7 fa(CcHsCOOH » 2 + £ 5 122)
B100 sk P oo AR A R B EEEE —041°C RIEB R F T RBROERA N5
(A)S %
(B)10 %
O©)15%
(D)20 %

Ans: (B)

2.44 1000, 24.4

(122 X 100 ) 122

ATf: Kf °m
041

m=—-=0.22
1.86

=0.200

C¢HsCOOH < C4HsCOO™ +H*

0.2-0.2x 0.2x 0.2x
0.2-0.2x+0.2x+0.2x=0.22



X—&—IO %
0.2

19, [0 % B 2 ¥ F R 2o R F TR FIIT A5 8 1.60x107° 1.28x107"

1.44x107"%+4.80x107"7+3.20x107"°~9.60x10" & 4 - H ¢ R g2 T &

B& s tmt 5 BT 2
(A)16
(B)8
©)4
(D)2
Ans: (B)
AT Rkt 2 ks L60x10T B 4 o
1.28x107%
1.60x107"°
20. T 7§ M E gt 0 i K 1 AE
(A)F 1L sp’ g5k
(B) ti 7 P 4o x b
(C) s ¥ T 1 NE
(D) teib 57 @ 40 x
Ans: (A)

>

F_*

-

¥4 H g’;ﬁ r’J— o

\m Fs \m
o W o

o

21 T g MER At > R 3 R AR L FE?
(A)fed A2 Bfn > ERALFZERmER = o
(B) A > HargE e 2 95.6°C g Eprg L HA LA o
(C)sB{pres H & BHB TR FE TV RGN A S Lo

"ifllfl%v‘ B R R~ BEE P BEIS G

2B @
RS BRI S

% 1.28x107'8

F B o

(D) = BREPE A BREZ E%‘BBBE?“;FK{J‘}‘&HJ\: Sg é‘fﬁ_g\'ﬁ ey § FHAY o

Ans: (A)

22. T A G BEE R fkit o X AR FE D

N —m

(A)F Je#hen [ g £ R =i B MER "~ T F BRAEEL & & F B 5

(B) i& it s A% % ehE J o F}@xﬁ—,ﬁj 0 H j’?#ﬁ'ﬁ
(C) i iy chs ] & & Jlgde b~ LR 2 i3 AIEATT M

(D)iE v ae & i it 45 E M cnia o

Ans: (D)

23. &£ A+3B—2C F ¥ > il - EFFAL {5 C ek R4 0.6 M gt

BTk it X5 045M/s 0 BIAt &
(A)2's

ERERpN



B)1s

(C)0.5s
(D)4 s
Ans: (A)
_AB]_AIC]
3 2
=101 gy
—-09M —(A[B])

09M=4045M4XA0

At=2s

(A) A 508 fodr @ 0 4o x 3 eI A 0§ G R el S

(B) fLi- M7 s B F ek S R B R RenE B AW 2 F T
R s R TR F g S AR o

(C) i A i s xR E e Ffo i A d o TP s F Bevd b i 2 F ih
LA

(D) it B ip se B ~ 3 F ReE F o e R IE T frepF R oo

Ans: (C)
BiYA G SRR P 3R s d R o

24,7 3| BRI R gt 0 K A R AR D

5. F A E B RFIFE G Mg — M 2 AH e o e it Fr 9
(A)K>Na>Mg> Al
(B)Al>Mg>K > Na
(CO)Al>Mg>Na>K
(D)Na>K>Mg> Al

Ans: (C)
Na~K-Mg- Ale fa 42 %7+ 8paxd » AHA% < [ ov & R+ M f
A%/ AH®A% < o

ani%&@qajn” $&@ﬁ{HF°
(C) & BL3 B hE_HI ; #* 2 i ehF_HCI -
(D) 8L % % 78 _HF ; 84 i< n 5 HI -

Ans: (A)
1. HF(|)"ﬁ (258 e d 4 F /ﬂ’,ﬁ';‘.hﬁ»r'g °
)



2. =# 3%+ HI>HBr>HCI > #]* HCI e BE 5 i o

FOM T ORARR] o T Al A P R Y

B 88 KSCN
ﬁ.ﬁi(l)ifﬁﬁi@)-& ik (d)

.
CulTEBEFSE Aty 2 KER ﬂ

3 1m.
| mm) 22 amc) 222 ame)

(A) T#E(1)% Cu(OH),

(B) % (3)5s F& kinin

(C) »i(5)5s F& Rz

(D) ik (6) 5 Fes[Fe(CN)gla
Ans: (B)

k(1) 5 Fe(OH);

TR (2) % Cu(NH3)2 ki3 i

A3 s Fe'hkia

A% (4) % FeSCN* ki3 iz

B3 s Cutkair

Tk (6) 5 CuaFe(CN)g

28. TG M BT 4 TR EARDATE ff’ﬁﬂ T FE?
A g 43 P2 F BB R FRFALEREF B I15E -
B) i rT RPN B TR e LR
C) BT+ B FRRFITF > FiEE-
(D) b E‘”/p i ﬂ;r#ﬁ-‘* /%}iiizﬁfi‘aéf °
Ans: (D)
B 4 K R O] o

29 ARESEFEAKY o - TRFEEAL - F PRFHUIEE > VHAERLAT
d e o AR A T 2 F PR R R IER D S BT 2 SRiB AR D
B2 & B ?

(A)I (B)[ © ]‘ i D)

Ans: (D)

Ca(OH); (ag) TCO(g—CaCOs5)| +H,O0q)
CaCO; ) +H,0 10) +CO, (g)—>Ca2+ (aq) +2HCO37(aq)



30. ¢ ek g BRI F RUTE 2R BABEERRF L BAE LA B IBRS DY
~ 2§ OPEERA AR S DY - i SE g IR LA Rl 3 ]
s H 3

%
_Q]%‘yr_]"f/?]]“: Fl {?

(A) 44K J%wuw:r@hm;si{%%ﬁ;ﬁ%@—"wm@wgw%o
(B) &R+ % - 2 % - PFUa AR % - 2 % Z PFELa

(C) &R+ hg FMArd W4+ 0T F 8o o
(D) &3k & ot iha £ < NS R & o £ e
Ans: (D)
1 PR EY 3 iz BFF
- S RFMERTZZNE
g . .
= k2R b B
7%‘!:*7“};7@;”*@\&5&{‘ ’fﬂ—ng bR Al FPL (AR T AR T e
PEHLac AR S > REF (LT AR > F]P(B)R sbaﬂ_l‘éiﬁl.”]f’
B F T BT IR AN FOFP TR LLERT]
FoRE Ry BAR S o R L Ak > FP(D)E A & R F] o

ok W
N
i ~H\

3l sAarF BT RAS Y CCEHRERYLE LIA H HY HEF 2 b 2is ™ 7
2P % 2 (B 1 V2-1414 V3=1.732)

R - s = I . kY . . v | 2 Y ]
A oA 0 C i 0 22 2 M2 8 E S ao HE HiEdt s V220 C &

;t, [ 32
H a5 3, g HEHEIER V2a 242
2 CHagER 3 3
—a
2
H oz Hgege= 2 ;”7‘;);1 A) 1 54

32 & b HA i - Bl B Ranth o F Ams d Bewk g E,«U%{IME
—’?’E’ﬁ{’ﬁ WEEAREHICEHT LEA R - Fe T A N  H
LA el m A ?

RIS IR W= cE AL (=N B

R TAIERT A S

g AuEE ~F o d o WA AR ER R F
9



(D) £hg it » &g LG 1o
AnS'(C)
FoBREFEL A LAOE B o

33. OoF, #- i%x3eng b ok “32F > A3 hFvd e himg g kF
”"7‘""15'”?&‘33;/,%1—*53&/,%!—*3l“,ﬂ;gmfﬂi‘(OF) IS
(A)(=2,+2)
(B) (-1, +1)
©) (+1,-1)
(D) (+2,-2)
Ans: (C)
BT pRECK ST G-l 3BT M STF A4

34 B RM(ZTEZ FRT S RpWgS L‘«}Lﬂ)n\ﬁ‘-ﬁ-‘ KhiEd LB ¥R D
PR FREAE TR KR > NS A o BT IRRP WAL LE T Ty
ok iR R Tk PR 3 RAS R B BAGR FL -0
(A) ZF BRigM -

(B) * B F ¥ 2 ALY HTUT L wjcier o
€) FHEILZ B kipit -
(D) # 7 %t o

Ans: (C)

35. 0t E AP AR A MR SF SR A Re T AFHIES (B D
FEAR e TR E AP AR TR AL -2
(A) 7 F #£(oil shale)
(B) % ¥ fi#(gasohol, 10%2 fig+ 90%;% jd )
(C) 2 F %4 (biodiesel)
D) & #
Ans: (A)
RABDEEIAEFT EAA BT ERY - BRBEFL -

36. FF ARG BB AR SEED S5 S R E TSR R 7GR
B  AEE SaEenit &4 FriE D 1989 E fr 2004 £ 4 A Bk o H B
RFE®?

(A)VF R eh § BB RS hT § R

B)# i+ 0 F Mfcd B RS R F MArd 5B oo

(CO)F B+ s — PF3a et & ch% — 25 o) o

D) =+ -# 5 i n g R+ - R 5 i nakss o
Ans: (D)

ﬂJ 4.%

pas
Rt

10



FRIF-FRF RGO nﬁfﬁ?&&(}ﬁv—:‘-w\@—o‘ B e m4dss Il (B A 7 4{»‘; R

37. S BFREBRT - BRAIAFIE2Z L5 Yoo M E RE T Yo awFla FImH
I, =786 kJ/mol> I, =1580 kJ/mol> I5=3230kJ/mol> I4=4360 kJ/mol’ Is=16100
kJ/mol » I¢=22300 kJ/mol » I; =46600 kJ/mol - B Yc & % § F J&is &G ¥ i (%
FIT AR EA

(A) Yc,05
(B) YcO;
(C) YcO,
(D) Yc,05

Ans: (C)

d a7 Yed e B BEF e

38. THA A BrfrC2 it g g RIERTRON > BREZ BN EF S
CHy» SiHy» feNH;z « 3R (A> B> O)f 5 T 7178 - & ?

A BC

FB (torr) —»

2=
i

EeN
7K
7

— BE(C) —
(A) (NH; > SiH, » CHy)
(B) (NH; » CHy4 » SiHy)
(C) (CH4 > SiH4 > NH3)
(D) (CH, » NH; > SiHy)
Ans: (C)
YA FEFEaE L4 (23§ %)) 4 NH; > SiHy > CHy

39. THAF-HERTFES A AR B TR RI DN b k¥ o BT ET 524
F AT FEATF T o R AR T I n=3 5 c BRRA e A 4 50

— K%k <



(A)yn=4—->n=3

(B) n=5—->n=3

() n=6—->n=3

(D) n=7—->n=3
Ans: (C)

Fi Bk dhE i BhMn=4—->n=3> "2 A¥n=6—->n=3-

40. +11“T’3z&wfxﬁ@w&WIsﬁgn,¢nm

%‘léﬁjyh@——//‘n N Bz g | /’a\f},‘“

() 5B Pade™ B 40m o BT Sl At 0 P K A R FE?

Py
& o
;F»'L A

Py
(mmHg)
0 1
FHy %
XB

(A) d F BIEFip 3 % 02 AR € fh o

(B) d }RETAZERRY > RHWALFIERHBAF Fhitr 4 (A-B) 4
R A A ST 4 (A-A) AR B B e 3 (5% 4 (B-B)< o

(C) d FBIFwd Bt Bt A L o

(D) d FRIE Ay =006FF B RaubEEL B A {ob R B Lo

Ans: (D) °
WP BXEETRE L > 47 A-BRenie? 410 AAAfoB-B Bt ket » 47
YIAG R A R AR Y € A o iy = 0.6 FFerE R e F R B AT A BRI B

WAfrSRWBEE -

41, BRE CFERT o2 BARUREIMFAFTE AHEN ASBCfrDrjd
FRE TR o R v BEFEY AFHOTES 0345 BT

50205 ~CHFMDFE L 0485 "D FHAFTE L 063 5 0 B PfF WA

-

3 hT o bl F ot 7

(A) A
12



(B) B
© C
(D) D
Ans: (B) °
FiBAFTEE ] THEFELIFIHALAIENT AR L o

42. T FIiEAE > oK A 3§ & J&(nitrogen fixation) ?
(A) &~ fidr 7~ 18 0 Fod TafE= g Fwilc g7 o
(B) #tpiz Wi -

C) B ppiprdda-Fitifrogitf F5H-
D) FrE At - § L Ffe- 0§ 5580

Ans: (A)
R F e

43. F A d A 3¢ BEEe 3 > hARRFLR?
(A) & R+ R 3 mAcd B o
(B) & J =+ enidfic o~ o
(C) & A+ B R T b o
(D) & B+ enZjih] o
Ans: (C)

4. BRAFBZ AAT IR OIF REIA B At fd o B- B EFY
140 5. h AT 8300 5 ehB g g 0 % = B it 547 > 7.00 5L eh A 7 82 450 5. ch
BiRg oBdr® - B &4 5 AB RIS - Bt EH k3 TolRE?

(A) AB
(B) AsB:
(C) A:B
(D) AsB

Ans: (D)

RIpp LB § BHEAF %- Bt ghd DABE - B d AN G
530

45. T IgiE o e L FE 7
(A) B XeFy A ¢ 5 575 chR 3 % 1 & A Bl aaL 2 o
(B) SFs - #£2sha 3 « A3 Ofc S Bt - % » H v F - Fapin > #112 OF,
» aﬁf{m/\—a- o
(C) NO'#t+ ¥ en N 2 O s is it NO 233 ¢ eh N 22 O i85 o
(D) § 4§ 5 BRE SEHEE o B - BE-F AT - B -F 45 -
Ans: (C)
(A)XeFy ¥3 36 BT+ » “TUEZBRE- BRF H £ A9 -
13



(B)O R & ~ "848 > #710 OF4 .7 3% feeo
(D) » B3 -5 &&- i

46. T L& Ch> HCl~ Fofe HF ¢ o fo f i Bher Ar eni B 3235 7
(A) Cl
(B) HCI
©) F,
(D) HF

Ans: (C)
15 Faf Arenst 49332 b 5 2B 0 TR ARG RO BT o At g
ApiT e

47. - %frm%XmFﬁ l"’ Eﬂ’%ﬁ- g{} 79’7;‘]1‘?.] mﬁ"ﬁg &%ﬁ‘—,‘—} 'ﬁ 3 ’EZ
it

~EEpEHF BT AR A E Na2X PRI oArik > T Akt o e
% 1 A

A)XZLh+FRTEGSZ AFPFEEHEF -
B)X ezl 24 F 38 BFF -
O©X ezl =47 41 B¢ 5 o
(D)X &_Sr -

Ans: (A) °
K NapX B X chifdics 2-> A5 X4 36 BRF > #u XF 34 BFF 45
B+ 970X 5 See FlSe a2 & TV IEL IR LS o

48P SFER AFET Y F Yk h o TG M P gt R E R AED
A)H54 15BTF -
B)HzF 1TBFF -
(C) H & 75 2xsfid o
D) H FE#s 320

Ans: (B)
B3 15 B F+

i
%?ﬁ;'\n&
=

14



Lend 3o fE b 1s72s%2p%3s%3p®3d 4s%4p?

PR AR

=3

50 3 efsh AB C>D> HE G T b

() 3 AfrC €2 I.OMHCl F A2 Hy § o
(i) # A4 B ZfE & fend 3 3in? 98 44 £ B> C>4rD o
(i) £ % B{-D 45 5§ A2 £/6 D =B i+ -
AU @AFR o FLA By Co Dag:Bha@ pEERAAd I
2R L ?

(A)A>C>B>D

(B)D>B>C>A

(C)A>C>D>B

(D) B>D>C>A
Ans: (A)

A A TRP LB EARY A A G R T RS

(C) BTk E » §F COLAIT K | &1 4500 T L F 2 /R RA TRy
MR A B IR CO R fRER TS o
(D) Bk * e = g2 gt T 25 Mo
Ans: (D)
PEER MR FMARR SRS PR S=kPRATRA 13225 F AR
dA s KR RPN F R ER B PR AT AT G N g AL F e R R

$ KA

5.7 53¢ B feitank g 50 B ?
BeCl, » BF3 > SO, » CHy » NH; » CS, » CO » PCl; » SFq
(A)2
(B)3
©)4
(D)5
Ans: (C)
SO, » NH; » CO » PCl; 5 &t~ +

53 f— % FRT 0 E - CaClip stk 254 2 Wik cnd B 5 100.156°C > © dr e
100°C p¥ » &k e § B 5 760 mmHg » 2k 2 ki3 % & 100 °C B e 4 B 4 5
%5 mmHg ? (k& Kp=0.52 °C/m)

(A) 700

(B) 715
15



(C) 722

(D) 756
Ans: (D)
AT=Kyxmxi> m=0.10> 1=3;
MOIE,er _1000_ 55.6
0
55.6

Xwater =———=0.995
55.6+0.30

Pwater = Xwater X Pwatero = 0.995 X 760 mmHg = 756 l’l’ll’l’ng

S4.RET N BPFEFEN > THEF S K2 T F fodoT 0
H,0(g) + CO(g) S COx(g) + Hx(g) ° AH =-41.2 kJ/mol
THG M E it RERRAET
(A) F i T firpe > T & i F R F ik ¥ oo
B)% 7 BenB MR FRELTF B> wiki7 o

C)Tgwl K) ¢gFRAEH -
D) & f (Q* LT H¥ eps > F g LG F 5 ik f7 o
Ans: (B)
FlF s Bentilicfoip b o BRI BRI

55. T 7t £ ¢ ’“’ﬂ/""xj\wgqé‘ﬁ'ﬁ-f’}m}wpu’zo
(a) P4O19 (b) Na,S (C) NaH;PO4 (d) AICl; (e) NH4NO;
(A)a> c> d- e

B)a> ¢ e
(©a> d- e
D)b> ¢+ d» e
Ans: (A)
56."“)"1)1&: ‘ —}J;‘:,& A—;:x‘f’lﬁ’—%zﬂ T FE?

(A) g ez r s 2H,+0, >2H0 -
(B) AL T B b F g T A o
(C) F RP¥ » H1Ril » O, @ [A4Rid » Hy o
(D) F ibf? - f &g A2 H #3 o
Ans: (C)
Bie (f1) > Hyr Ak (24&) i » O,

57. 77 35 M2 gaf o ff’—‘ﬁﬂiiii‘?
E)RBEHEEME T P HFE &2 T RFRRFE T L F K-
(F) Pyrex®up38 3 5 /2 Fa A~ mf B ¥ * AR FREZ 3E£FL -
(G)#Ieni B F > 5 2 § i #(Si0y) » A #(CaCOs3) 3 ol ik 4h (Na,CO3) ©
16




S8R BT R Y (@) ﬁfi%? Bk 33 (b) KASkPERAE$ () AsH;
Bt PHy; 3 (d) f=f(Hm) 24 B4R () 882 3%k () DNA 25
it

(A)a> b> d- f

(B)a> b e f

Cb> c>» d’ f

(D)a> b» d» e
Ans: (A)

59. TA LR E R x?—‘ﬁ’* :i‘, fﬁ?r,p“’f’z ?
(A)50 mL 0.5 M 9 HCl (o) v 40 mL 0.5 M 57 NaOH (o) & i3
(B) 50 mL 0.5 M 7 CH3;COOH (aq) 4= 30 mL 0.5 M £ NaOH (5578 &
(C) 50 mL 0.5 M £ HCl (5q) v 50 mL 0.5 M 77 CH3COONa (aq) 38 & e
(D) 50 mL 0.3 M 7 NaOH (aq) §= 20 mL 0.5 M 71 CH;COOH (5 c738 & it
Ans: (B)
Brpnd BREE L ik E L EfkES o
60. T I M & 4kt o K LA 9
(A) & % (CoHy) el o+ 200 sp® el =& frudsh 29 4
(B) ¥4+ ¢ A+ T2 o 444 sp’in & st %
(C)s Pt 7 & 8 8 i A58 1 42 o
(D)H,O th? w§ B3 E 0l sp R A d 4 32,2 4gk o
Ans: (B)
CHy, 22 C % spiR s » sHBd i do 4> HO Y i R+ Esp’ R
Rl

61. & 27°C % latm ™ % 28g e Mn £ LB R HCl BiRF o 2% A4 25L
$1Hy(g) o Mn chg 4 (MnCL) > 3K x 25> 2 (R HR S E i 7wy
#cs 0.082 L atm mol” K)

(A) 2
(B) 3
(C) 4
D) 5

Ans: (C)

Mn + x HC1 — MnCl, + x/2 H, »

17



PV 1x2.5

Ny = = =0.10
* RT 0.082x300

mole,,, = % =0.051

OJOzOOﬂx§:3X239z4O

_im-

62. T F M FrCloBrol $dj2 k2 et PE 2 2
(A)F § o g 3 fcd o
(B) & ®pk (HX) -kip it HI cpidd s o
(C)F, #dgtis vt Cly 4o Br, %33 o
D)T g R~ R L F>CI>Br>1I-
Ans: (A)

63. 51 b AL R LU ERATRAFLFTE R CFRITeR B PRl R
FBRF R TEHRER AR S MEr §F EEES (KCnO)) 2 Rk
e BFEN TSRS R a Ad B g1

CH;CH,OH + Cr,0,* + H" — CH;COOH + Cr’" + H,0 (& T #7)
TG M F e gt o L FE?
(A F Js® Frph i § 14 &)
B)Faiz? FHERERRB R 9 I 2RI -
(C) s F oo iFpak B R & ¢ ik o
(D) T 7k = 4255 15 0 2 93 (i - Bofj B ehpEdot > Pl g0 S 39

Ans: (D)
BT TS 5
3 CH;CH,0H + 2 Cr,0,” + 16 H — 3 CH;COOH + 4 Cr’* + 11 H,0 >
Cr' i d o Fpkas o

(A)C,HsD

(B) C5Hg

(O}

(D)C3H6O
Ans: (A)

65. A LB BRIFMMFORF I - L5 GHyfr CHg» ¥ - £ 553 CHgo RIA
FLP g M L TR 7
(A) & &
18



(B)& =+

(O N

D)p =+ ¥
Ans: (D)

66. T 7| % 3E i AR fa—?,é? FRLE & S
(A)* 25 ~ T & ?f‘-"ﬂdﬁ*%&/pu’z @pi‘%mﬁ*%&/p/&m%mw"
@ﬁiﬂbﬁﬁﬂ%%¢
(C) * Ak AWz -
(D) ¥ ik sgin WiF o ag e o
Ans: (A)

67. 3 RFPPF xBFFZ2 yBd T o THHKER > f;;ﬁ,}iéﬁﬁ?
(A) x<y-
(B) =+ x B3
C) E~%2z R+
(D) 7 acd prre H
Ans: (D)

F o

\zt [ml =k
growe

68. T 7|F B i F szt o fa—gj:pg,: ?
(A) fBlEas 3+ 7 g 7 5 2HiEiet
(B) #&lEs S+ 7§ 7 F fRiLeE -
m)éﬁ@ﬁ%m¢m%%¢?@ﬁ@¢o
D) - £ B R At AIAF P L Ha s BiEiie .
Ans: (C)

FHKEFF R CetH0 g —CO g+ Hyg » #% ¥ 0 feerpt fok £ 55
SRR T EREFF R SFEFTE ) FARS T X% MR
[ S e

(A) Bx%

B) %2x%

©) x%

(D) 2x%

Ans: (C)

H0 @ % 15 o i X% RURCTR S X % 0 A4 (F W) & H e x % > VLR
v X % o

70. ®F - FBLF BTN S AgtBg 2 Cot Do R¥FRTADRFFE
AEErAfB 24— ¥0 5 A 400K fr latm T B4t 7 F o o &5 BRI G
B FREL 1Satm PETIRER TSI NGECHL AR ?

19



B FRAE - X B DA
¢~ FHAR - FASBge
Fo FRAR Ao FRABHE -
.

. mAE L
»ﬁﬁﬂ%“]\?c’

(A) 7 fee
(B) ° fof
(©) e
(D) fi e

Ans

71.

Ans:

72.

Ans:

73.

:(B)

FEMFV = 0.082%400=32.8L
1.5=1-x+2x, x=0.5

Kp=Pc *Pp/Pg=0.5%0.5/0.5=0.5

T B el s o F P AT R AR T A ST
fERT R Cgr At

o~ BeB4 2 15atm AT Pg=1.22atm > Pc=0.78 atm > & it s %
Co22AE -

P 7 Ei%igj’ FHH oA P C(g)ié_i"_ °

T R FE et i e C g2 A E 9 0.059 atm at 2V » 45§ 3+ 0.12

mol -

% 25CHF > 0.10 M ez 3 ik HoA -ki3 i ehpH 8 5 4.000 ¢ wd % - 2 #
2 1.0x1077 T FlAp B Aot o P K B RE D

(A) HoA 5 35pk o

(B) % 0.10 M Na,A -kiz % @ [OH ]>[H]

(C) % 0.10 M NayA v 0.10 M NaHA & -k %% ® § 7 Ip chdpF /8247 o

(D) % 0.10 M NaHA k%% ® [H]>[OH] -

(B)

AR S R

MEERE 5 RIR o TR R o & F 0.02mol drpF - T P PbSO4 B h%

v g
(A) —0.02 mol
(B) —0.04 mol

(C) +0.04 mol
(D) +0.02 mol
(©)
GET A F R BN $ 4 % K0 g PbSO,s o % 0.02 x 2 =0.04
THE- 53 0.1 MNaCl 0.1 MKI efvkia i =  slcit iv % 2 7 ?
(A) T j3— BB 1S IR TR R B R

20



(B) Tf3- KFFREHBEFTIRREERS o
(C) fziBt e kAR RT P o
(D) T3 wletmi? & Hdo -

Ans: (B)
(A) &%
B) £22 L L+l - (Rt79)
C) iz
D) & F

T E Y P EEEE 2
? ~HF» ¢ ~HCIl> P ~HBr- = ~HI
(A) %3 HF ¥ 14
(B) HF = HCL g7+ 12 -
(C) £ HI A+ 12 o
(D) };?K”’ 1o
Ans: (B)
(A) CaF;, + H,SO4 (conc.) — 2HF + CaSOy °
(B) 2NaCl + H,S0; (conc.) — 2HCI1 + 2Na™+ SO4>

(C).(D) HBr 4= HI ¢ 4k 4=t § 1 o 2HBr + H,SO, (conc.)— Br, + 2H,0 + SO,

75. T 7| B> Mg engeat o n”"fﬁ ? iRz
Py T COygF BAZ C
¢« ¥ NaOH 5 & A ¢ Mg(OH),
fs 78 NoygF BAZ MgN,
T FIH BT S AEK 3s @ s 4
(A) 7 qre
B) pi-"
©) 7 Arp
(D) & 4"
Ans: (D)
v« Mg #:B B & QMg+ CO; — 2MgO + C)
T~ AER

-

T s 5 Eh650°C

?

bad

ﬂH-

X

76. T Aw BEKEARY FF v KA L ¢
v 0.l MAP" 3% @ ®jF 4 » 0.1MNaOH 3% 2 3 £
z 0.1 MAP 3% % ®iF4e » 0.1M % kiAiRE 268
f~ & 0.1M[AIOH),] ik ™ EiF4er 0.1 MBAFE 3 HE
7~ 2 0.1MJ[AI(OH)y] #i%® S » CO,E TEE
21

F_L F_L

i3 330 s & B Mg e 810 300°C -



LRSS R KA L R R
(A) 7 ~ e e
(B) 7 ~fAr”
©) ¢ qrp
(D) & e~
Ans: (D)
" v A4 AIOH); ¢ 4 ik » £ & 4 [AIOH)] 7% % -
z ~ 7 &4 AI(OH); -
F~%A2 A(OH) > £ A4 Al -
=~ B A4 Al(OH); -
( H,O + CO, — H,CO;s » [AI(OH)4] + H,CO3; — Al(OH); + H,0 + HCO; )

77. NpOs 7 A f2 5 0y fe NyO3 ' NyO3 * 7 A j2 5 Oy e NpOe #-2.16 g N,Os %~ 0.500
LB s BN g™ A% T §Frp 8 NoO; o NoO sk & A 5 5 0.0040 mol L
= 0.0160 mol L™ = ¥ 7 4cit » fp ¥ 3 &t £ ?

(A) NyOs e 23 % 50 % o
(B) § hk & 3 0.036mol L™ -

(C) NyO3 > O, +N,O 1K e 7% #c Ke 5 0.0144 -
(D) #:Z8 A 5 4000K » B % B B4 #i7 2.5atm o
Ans: (C)

2.16 g N;Os — 0.0200 mol,
(A)N,O 12 % 0.0160 x 0.500 = 0.008 mol » N,O3 7 E 5 0.0040 x 0.500 = 0.002
mol » # N,Os 514F % £ 5 (0.008+0.002) = 0.010 mol » T N,Os 4 {23 5 50% e
(B) F] N2Os A 2% 5 50% » tcd NoOs B 424 3@ #10, £ 5 0.010 mol °

F]N,O £ 5 0.008 mol » #d N,O3 4 s 0, 5 0.008 mol -

“F kR 5 (0.010+0.008) / 0.500 = 0.036 mol L -
CON,0; o 0, + N,O

0.004 M 0.036M 0.016M > Kc; =0.036 x 0.016 /0.004 = 0.144

N,Os < O, + N,O4
0.010M 0.036M  0.004M Ke=0.036 x 0.004 /0.010 =0.0144
N,Os < 20, + N,O
0.010M 0.036M 0.016M Kc;=0.036x0.016/0.010=2.07x 10~
(D) %3 3 H % 0.010+0.002 +0.008 +0.018 = 0.038 mol
P=0.038 x 0.082 x 400/ 0.500 = 2.49 atm (32 & % %8)

78. Faf: H3BO; t-k ¥ At ena & R A
(A) #Ppe-k & 084 = [B(OH)s] » T+ -
(B) meps 8 H ¥ pe o i fRdgdi - BF 3 A2 % 240[BOOH)] -
(C) Fopeifriphi = BFF » E= FFpko
(D) Fupiii § < HOBO(OH) » @ 15 £ f#3g 4 7+ # & HOBOO -
22



Ans: (A)
(A) B(OH); + H,0 — [B(OH),] +H"
(B) - 5 fit o
(C) E=FFp  wx2ti & RF -
(D) Lizw E o

79. T F|BE >t so2 gt > e K 3 R EE?
(A) @Bz M7 % NapSOs 22 HpSO4 i3 i F e * o 2 5 2 4B SO, «
@)§$”ﬁ’ PR R H)S KO A 2 AR e
(C) g ardps 2 kipin? 7 s> AL e E s a4 o
(D) EBRE > 7@ LarkiB R -
Ans: (C)
(A) Na,SOs + H,SO4 — SO, + 2Na™+ SO4% + H,O
(B) SO, +2H,S — 3S + 2H,0
(C) 2 ¢ Fnit by
(D) SO, + L, +2H,0 — SO,* + 21+ 4H"

80. ﬁ‘j&—%—vﬁﬁ;‘ﬁ’;iﬁﬁ?b;‘;ﬁ]ﬁ%g_‘: R Mo TG M RT ikt XD
FE?

(A) 2 B v s

R IR S R T Y
Ch R T ERRE RE  E

(C) 1 ¥+ &4 =77
HEEE
6 (NH;),CO — C3HgNg + 6 NH3 + 3 CO
D) =2 RF %z RIMBIETVRITRE HET I F HHgFTRA
0 BFRE Rk TS kT R BB E A R A o
Ans: (C)
6 (NH;),CO — C3HeNg + 6 NH3 + 3 CO,

AR R RFE S RA ptefe- RS BERT T
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